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Nemzetgazdasági Minisztérium      Budapest, 2011. május 6. 

 

Dr. Nagy Róza  

közigazgatási államtitkár 

részére 

 

 

Tisztelt Államtitkár Asszony! 

 

Szeretnénk megköszönni, hogy a Magyar Szállodaszövetség részére is elküldték véleményezésre a 

„szálláshely szolgáltatási tevékenység folytatásának feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési 

engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009.(X.20.) Korm. rendelet” módosításának tervezetét.  

 

A fenti rendelettervezettel kapcsolatban engedje meg, hogy a Magyar Szállodaszövetség 

álláspontjáról az alábbiak szerint tájékoztassuk: 

 

1. Egyetértünk azzal, hogy a tervezett kormányrendelet a Nemzeti Tanúsító Védjegy 

bevezetésével a kereskedelmi szálláshelyek minősítésében a korábbi szabályozás szerinti 

gyakorlathoz képest olyan változást hoz, mely várhatóan hozzájárul az ágazat szolgáltatásainak 

színvonal-emeléséhez, ami a vendégek számára kedvező. Értjük azt a kormányzati szándékot, 

hogy a Nemzeti Tanúsító Védjegy gazdája az NGM, a turizmusért felelős tárca legyen minden 

kereskedelmi szálláshelytípus esetében. Örülünk, hogy a tervezett rendelet a szakmai 

szervezetekkel együttműködve kívánja kidolgozni a minősítés gyakorlatát. 

2. Fentiek mellett sajnáljuk, hogy korábban nem kaptunk tájékoztatást a készülő rendeletről, s 

arról, hogy az egyéb szakmai szervezetektől eltérően, az MSZSZ által kidolgozott minősítés-

védjegyrendszer alkalmazását a tárca nem vette fontolóra. 

3. Álláspontunk szerint a Magyar Szállodaszövetség a 239/2009. (X.20.) kormányrendeletben 

megfogalmazott célokkal összhangban, jogkövető módon, az akkor illetékes tárca – az ÖM – 

felhatalmazásával végezte feladatát,  jegyeztette be a Hotelstars minősítési rendszer tanúsító 

védjegyét, kialakította a kritériumokat, állította fel a minősítési rendszert, s mindezt az elmúlt 

évben már az NGM Helyettes Államtitkárságának és illetékes főosztályának tudtával. 

4.  A szállodák esetében – eltérően az egyéb szálláshely-típusoktól – a jelentős külföldi vendégkör 

miatt kiemelten fontosnak tartottuk, hogy európai szinten már bevezetett, a külföldi 

fogyasztók által már ismert minősítést alkalmazzuk a hazai szállodák nemzetközi 

versenyképességének erősítése érdekében.   

5. A 2009 decemberében alapított Hotelstars szállodaminősítési rendszer követelményei szerint 

minősítik a szállodákat ma már 10 európai országban, s az alapítók – Ausztria, Csehország, 

Hollandia, Magyarország, Németország, Svájc – mellett Észtországban, Lettországban és 

Litvániában. Várhatóan 2011-ben csatlakozik Szlovákia és Luxemburg, érdeklődés mutatkozik 

az EU-n kívüli országok részéről is. Magyarországon az MSZSZ 2010. decemberében kezdte meg 

a szállodák minősítését a Hotelstars követelményei szerint. Minősítésre eddig 224 szálloda 

jelentkezett. Tapasztalataink alapján az elérni kívánt kategória követelményei teljesítéséhez a 

szállodák sok esetben olyan beszerzéseket, fejlesztéseket valósítanak meg, mellyel  javítják 

minőségüket, azaz a Hotelstars minősítési rendszer – a minősítés folyamatába beépített 

ellenőrzésen keresztül - nagyban hozzájárul a szállodák színvonalának emeléséhez.  



2 

 

A Hotelstars minősítési rendszerrel kapcsolatban különösen előnyösnek tartjuk, hogy az a 

magyar beutazó turizmus számára meghatározó országokban – Ausztria, Csehország, 

Németország, Svájc – is jelen van, ami azzal az előnnyel jár a minősített hazai szállodáink 

számára, hogy az ezekből az országokból érkező vendégek nyilvánvalóan előnyben részesítik a 

saját országukban is ismertté váló minősítési rendszerben lévő szállodákat.  

Fontosnak tartjuk megemlíteni azt is, hogy a Hotelstars minősítési rendszerben lévő 

szállodákból közös adatbázis kialakítására kerül sor azzal a céllal, hogy a nemzetközi 

turizmusban egyre nagyobb szerepet játszó OTA-s (On-line Travel Agents) vegyék át a 

Hotelstars védjegyhasználatát. Ez további előnyt jelent a rendszerben részt vevő szállodák 

számára. Az erre vonatkozó tárgyalások már megkezdődtek a HRS, az Expedia, stb. on-line 

utazási irodákkal.  

6. Összefoglalva, az mondható el, hogy a Hotelstars minősítési rendszer a csatlakozó hazai 

szállodákat az európai szállodai üzemeltetési és fejlesztési trendekhez való alkalmazkodásra 

készteti, s fentiekben leírt előnyöket biztosítja számukra a piacra jutás szempontjából. 

7. Fentiek alapján az a javaslatunk, hogy a magyar szállodáknál a Hotelstars minősítési rendszer 

kerüljön Nemzeti Tanúsító Védjegyeztetésre, ily módon nem kellene további egy év halasztást 

adni a szállodák minősítésére, az történhetne folyamatosan – még abban az esetben is, ha a 

minősítés kötelezővé válna az összes hazai szálloda számára -, hiszen eddig már a 

magyarországi szállodák közel 1/3-a regisztrált a Hotelstars rendszerben. 

8. Szeretnénk arra is felhívni a figyelmet, hogy a Hotelstars minősítési díjai – amelyek a szállodák 

nagyságától és kategóriájától függően évi nettó 35-75.000 Ft között vannak – megismerve a 

rendelettervezetben szereplő más, egyszerűbb szálláshelyekre tervezett minősítési díjak 

nagyságát, méltányosak. Ezen díjak megítélésénél figyelemmel kell lenni a Hotelstars rendszer 

marketingértékére is, amiről a fentiekben beszámoltunk. 

9. Arról is szeretnénk tájékoztatást adni, hogy az EU más országaiban – így információink szerint 

Szlovákiában – is várható a Hotelstars Union védjegy Nemzeti Tanúsító Védjegyként való 

átvétele. 

 

 

Tisztelt Államtitkár Asszony! 

 

A Magyar Szállodaszövetség készséggel áll rendelkezésére, hogy fentieket haladéktalanul egyeztesse 

Önökkel. 

Üdvözlettel 

 

 

 

Dr. Erdei János 

elnök 


